.1.HaaoMecTOKOT 3a OIpKyBaH¢ H KOPHCTeHh¢ Ha NAPKOBH H jaBHH 3eJ1eHH NOBPINHHH

H3HeCyBa:

1.1kareropuja:/lomakuHCcTBa

cramOeHa MOBpIIKHA......... O,SﬂeHapI/I/Mz
JBOPHA TIOBPIIMHA .....covnven 0,05 aenapu/m’
1.2kareropuja: Ilpernpujaruja
pabOTHH MIPOCTOPHA......... 0,75 eHapu/M”

JIBOPHA MOBPUIHHA ....ovevee 0,201eHapu/m’



2. HagoMecTonuTe 3a morpeda Hu yCJIyrd H3HeCyBaar:
BucuHata Ha TpOLIONMTE 3a TpHCTal M KOPHCTEHe Ha IpoOHMIITaTa W KOMyHATHATA

uHbpacTpykTypa W3HecyBa 4.500,00 nen. 3a eleH H3IpajieH MM PEKOHCTPyHpaH HaarpobeH
criomeHHK 6e3 BayueH J1JIB.

3.1leHoBHHUK 32 Na3apHH YCIYTH

1. Ila3zapHa Takca 5% oz BpeHOCTA Ha NIPO/JaJeHaTa CTOKa
2. PesepBauyja Ha IPOJaXKHO MECTO 800,00 men -mMecedHo

3. Pesepmamyja co masapHa Takca 2000,00 meH- MECEUHO

4. Tla3apHa Takca 3a apKHparke Ha BO3WJIa BO I1a3apoT 300,00 meH- THEBHO

5. IIpomaxHO MECTO 3a:TEKCTHIL, 6n>1<yTeija,ranaHTepnja,;xene3apnja,pesep3aunja co
nazapHa Takca 1000,00 neH- MecedHo

6. Asmro-Ilazap ,taxca 100,00 nes- nHEBHO

7. Baru 3a Mepeme,Takca 50,00 meH - THEBHO

8. KoprcTeme Ha MaralldHCKH IPOCTOP 2 eyp. M -MECEdHO

4.I_Iena 32 HOTPOIEeHA BOJAA M OABEyBAHE Ha OTHAJAHH BOAH

4.1

Pen.6p. Kareropuja Ha NOTpPOILYBaYH Ilena

1 J1oMakuHCTBO 35.50
-BOJIA

2 JloMakuHCTBa 12.00
-KaHaJu3anmja

3 [Ipernpujaruja 53.00
-BOJIa

4 [Ipernpujaryja 23.00
-KaHaIM3alnja

) JleTcku TpaliHKK,0CHOBHH,CPETHA 35.50
yauiiTa,hakiry TeTH,CPeJHOIIKOICKH
M CTY/JICHCKH IOMOBH
-BOZIa

6 JleTcku rpaIMHEKA,0CcHOBHI, cpenu | 12.00




yURANITA,HaKITy TETH,CPEAHOIIKOICKH
U CTYICHCKH JJOMOBH
-KaHaIM3anuja

4 2KopHrCHUITATE KOM KOPUCTAT BOJA 32 BUKEHIMIH 1 7I03HMja Ke TUIaKaaT Ha CIICHAOT HaYuH:

- 1o 10 M3 nmoTpineHa Bojia 3a MeCell K€ IjIakaar 1o 35,50 nen ox M3:

- maz 10 M3 moTpoleHa Boja 3a MECell Ke IIaKaar o 191,00 neH ox M3
4 3KopHCHHIIMTE KOH KOPHCTAT BOJIa O/l TPAaTCKHOT BOJOBO 38 u3rpaada Ha KOJICKTUBHH U
HIUBHIyalHu cTaMOeHH 00j€KTH, ICIOBHA 06jexTy u JpyrH 00j€KTH BO u3rpaada, 3a MOTpOIIeHaTa
BoJIa Ke T1aKaar nena oz 63.00 nen ox M3
4.4JloMaKHHCTBATA KO HeMaaT BOJIOMEP Ke II1aKaar laylajicH HajloMeaTok Bo BucuHa ox 10 M3
[IOTPOIIEHA BO/ia Ha YWIEH BO CEMEjCTBOTO MECEHHO.
4.5JT0KOJIKY BOJIOMEPOT € HEMCIIPABEH, 3aKOUCH , CTOIIEH M CJT M HEMOXE Jd Ce yTBpIH
OTpOIIEHATa KOJIWYHMHA Ha BOJIA, /0 [I0CTaByBambETO Ha HCIPABCH BOLOMED, npecMeTKara u
Hamajarara Ke ce BpIIM Bp3 OCHOBA Ha TOIMIIHATA IPOCEYHA NOTPOIIyBadKa [P/ KOHCTaTHPamETO
Ha HEHUCIIPABHOCSTA HA BOJOMEPOT.



6. Iena 3a co0upam-€ U [IENOHAPam€¢ HAa CMET Kaj NpaBHH M QH3HYKH JHIA
6.1kareropuja:/loMaKHHCTBA

crambeHa MOBPIIUHA......... 1 ,1IleHapH/M2

JIBOPHA TIOBPUIAHA ...ocvvvnes 0,14I[CHapI/I/M2

6.2xareropuja: [lpernpujaTuja

6.2.1iHTe IeKTyalHH YCIy)KHH KaHIleapun(aZBOKaTH,0CHTypUTEITHA JPYIITBA,EKOHOMCKH

OUPOAHOTAPH). v evvevenesnassesnsssesnns 6,8())1eH/M2
6.2.2YcIry KHH M TPrOBCKH IIPaBHH Cy0jeKTH Gy THIH,Kad U, KOOHH]aHH IPOJABHHIIH U
MapKeTH,CHTHHA 3aHACTINH, (pU3EPU,AUCKOTEKH. ...c.rvovnvenee 13,8 men/ M2

6.2.3 JlBopHa TOB.ILIALl 33 CKJIaJl Ha rpajefeH marepujan , orpe 0,3 nen/M2
6.2.4. TeKCTHIHA U KOXKapcka uaycrpaja 1,8 nen/mM2

6.2.5 Ocranary NpapHu juia 1,3 Jen/M2

6.2.6 Ilxoncku nercku rpaguaka 0,8 men/m2

6.2.7 TIpocTOp IITO IO 3a3eMAaT MABIKHA PHHTAILITHIIN, [MPKY3H 40,00 nen/m2

7.1lena 3a oqpKyBame Ha jaBHA YHCTOTA
- 0,50 nen/ M’ O] IOMAKHHCTBO cTaMOeHa MOBPIIAHA:
- 0.06 meH /M 0 JOMAKWHCTBO JABOPHA OBPIIHHA!
- 1,20men m/* OJ1 [IpaBHY JHIIa paOOTHH IPOCTOPHH:
- 0,30 men m/* O] IPaBHY NI JABOPHA NOBPIIHHA:
- 20.00 e M/> O IeH OPraHHW3aTOPH HA jaBHU MaHU(ECTAIUH.



